

જૂનના પ્રથમ સપ્તાહમાં ચોમાસાનો પ્રારંભ

રાજ્યમાં વાવણીલાયક વરસાદ સિઝનમાં બે વખત જુલાઈના મધ્યમાં વર્ષાઋતુ જામી જવાની સંભાવના

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગુજરાતમાં આગામી ૧૫ થી ૨૧ મી જૂન સુધીમાં ચોમાસુ સક્રિય થવાના અંદાજ છે. આ વર્ષે સામાન્ય વરસાદ હોવાની આગાહી હવામાન વિભાગે કરી છે. દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં ચોમાસુ એક સાથે શરૂ થવાની સંભાવના છે. આંધ્રમાન-નિકોબારમાં ચોમાસુ શરૂ થયું છે તેથી એવી ગણતરી છે કે કેરળમાં ચોમાસુ ૧લી જૂન આસપાસ બેસી જશે, ત્યારબાદ મુંબઈમાં વરસાદ થશે અને પશ્ચિમવિસ્તારમાં ગુજરાતમાં મેઘસવારીનો પ્રારંભ થશે. હવામાન ખાતાના ડાયરેક્ટર કમલજીત રે ના જણાવ્યા પ્રમાણે ભારતમાં વરસાદી ઋતુની

શરૂઆત થઈ ચૂકી છે. ૧લી થી ૫મી જૂને કેરળમાં વરસાદ થવાના અણસાર છે. ગુજરાતના તટીય વિસ્તારમાં મુંબઈની સાથે ચોમાસુ બેસી જવાની સંભાવના છે. સિઝનમાં કુલ સરેરાશ વરસાદના ૮૫ ટકા વરસાદ લગભગ તમામ વિસ્તારોમાં થવાની શક્યતા છે. ગુજરાતમાં સામાન્યરીતે તોફાની વરસાદ પણ થતો હોય છે. કૃષિ નિષ્ણાંતો કહે છે કે આ વખતે સિઝનમાં બે વખત વાવણી લાયક વરસાદના અંદાજ છે. ચોમાસામાં આદ્ર નક્ષત્રનું વાહન શિયાળ હોવાથી પવનનું જોર રહેશે. ૨૨મી જૂન અને ૫મી જુલાઈ આસપાસ વાવણી લાયક વરસાદ થશે તેવું અનુમાન છે.

આ વર્ષે ખેડૂતો માટે સાડ અને વેપારીઓ માટે મધ્યમ રહેશે. જૂનના અંત ભાગથી જુલાઈના મધ્ય સુધીમાં ચોમાસુ જામી જવાના અણસાર છે. જુલાઈમાં સર્વત્ર વરસાદ થશે જેથી મગફળીનું વાવેતર કરી શકાશે. જો કે પહેલા વરસાદ ૫થી ચોમાસુ બેંચાઈ શકે છે.

આજે સંસ્કારધામ ખાતે મિશન-૨૦૧૨ અંગે વર્કશોપ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી આવી રહી છે ત્યારે ગુજરાત ભાજપના અલગ અલગ સેલનો વર્કશોપ સંસ્કારધામ અમદાવાદમાં યોજવામાં આવી રહ્યો છે. ૨૭મી મેના રોજ પાર્ટી મિશન-૨૦૧૨ રિલીઝ કરશે. આ વર્કશોપ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ખુલ્લો મુકશે. ભાજપના નેશનલ જોઈન્ટ સેક્રેટરી વી. શતીષ પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓને માર્ગદર્શન આપશે. આ વર્કશોપમાં ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ આર. સી. ફળદુ અને ઉપપ્રમુખ પુરુષોત્તમ રૂપાલા



જેમ ઉનાળાની અને ગરમીની પૂર્ણાહુતિ નથી થઈ તેમ ઉનાળુ શિબિરોની પણ પૂર્ણાહુતિ નથી થઈ. પ્રસ્તુત તસવીર લલિતકલા એકેડેમી ખાતે ચાલી રહેલા સમર વર્કશોપની છે, જે પણ ઉનાળાની જેમ હવે ચરમસીમાએ પહોંચી ગયો છે. (તસવીર : દિપક જાની)

માણસા જી.આઈ.ડી.સી.માં મોડી રાત્રે ભીષણ આગ : ભારે નુકશાન

કપાસીયા ખોળનો જથ્થો અને તેલ સહિત મશીનરી બળીને ખાખ આગને કાબૂમાં લેવા સવાર પડી : શોર્ટ-સર્કિટના કારણે ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ભભૂકેલી આગને શાંત પાડવા ૬૦ થી વધુ ટેન્કર પાણીનો છંટકાવ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
માણસા જી.આઈ.ડી.સી.માં સ્થિત કપાસીયાનું ઓઈલ બનાવતી ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ગત રાત્રિના ૧ અચાનક આગ ભભૂકતા તેલ, કપાસીયા અને ખોળ સહિતનો માલ બળીને સાખ થઈ જતા અદ્ભૂત ત્રણ કરોડનું નુકશાન થયું હોવાનો અંદાજ છે. શોર્ટ સર્કિટના લીધે ભભૂકેલી આગને બળતણ મળતા આગે વિકરાળ સ્વરૂપ પકડી લીધું હતું. સતત સાત કલાક સુધી ભભૂકતી આગને કાબૂમાં લેવા લાખો લીટર પાણીનો મારો ચલાવવો પડ્યો હતો. પ્રાથમ માહિતી અનુસાર માણસા

જી.આઈ.ડી.સી.માં સ્થિત ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ગત રાત્રિના ૧ વાગ્યાના અરસામાં આગ લાગી હતી. ઈન્ડસ્ટ્રીઝના તેલ બનાવવાના વિભાગમાં શોર્ટ સર્કિટના કારણે અચાનક આગ લાગતા પગવારમાં જ આગ વધુ ફેલાઈ હતી. જ્યારે આગના સ્વયંચાલી પસાર થતી તેલની પાર્ટપલાઈન પણ ઓગળી જતા ફેલાયેલા તેલના જથ્થાના લીધે આગની જવાળાઓ વધુ વિકરાળ બની હતી. આ દરમિયાન ઓઈલ વેસલ કાટના આગ વધુ બેકાબુ બની હતી. આગની લપેટમાં આવેલા કપાસીયા ખોળ તેમજ હજારો લીટર

તેલ પણ બળીને સાખ થઈ ગયું હતું. મોડી રાત્રે એકાએક લાગેલી આગને શાંત પાડવા ફેક્ટરીના કર્મચારીઓ પણ કામ લાગી ગયા હતા. બીજ તરફ આ મામલે ફાયરતંત્રને જાણ કરતા માણસા, ગાંધીનગર, કલોલ ફાયરબ્રિગેડ સહિત વિજાપુરથી ફાયરફાઈટર સાથે આવેલી ટીમે સતત પાણીનો મારો ચલાવી આગને કાબૂમાં લેવાની મથામણ શરૂ કરી દીધી હતી. જ્યારે જીઆઈડીસી વિસ્તારમાં નજીકમાં પાણીની ઉપલબ્ધતા ન હોવાથી ફાયર ટીમે આગને શાંત પાડવામાં વધુ સમય

Prime Location on 80'. Ft & 60'. Ft Road Corner.

SAMPLE HOUSE READY

sharan be one with the greens
Residency

SHOPS and 2&3 BHK LUXURIOUS Apartment

120, 122, 125, 169 Sq. yd.
369 - 700 Sq. ft. Shops.

Developers **SHYAM BUILDCON**

B/h. Swagar Flemingo, "KH" Road, Sargasan-Vavol Cross Road, Gandhinagar
Contact : 9714999331

NA., NOC, Title Clear
Sufficient Parking Space
Lush Green Garden
Standard Specifications

કેશુભાઈ પટેલ રાજકોટના પ્રવાસે પાર્ટીના નારાજ નેતાઓને મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
ગુજરાતના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલ ગાંધીનગર છોડીને રાજકોટના પ્રવાસે ગયા છે, ત્યાંથી તેઓ આજે સાંજે સોમનાથ પહોંચ્યાં છે. રાજકોટમાં તેમને સંઘના ટોચના નેતાઓ અને ભાજપના અસંતુષ્ટ સભ્યો મળ્યાં છે. ભાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય ટ્યુભાઈ વિભાસીયા સહિત અનેક નેતાઓ તેમને મળવા માટે રાજકોટમાં લાઈનમાં જોવા મળ્યાં હતા. ભાજપની નેશનલ એક્ઝિક્યુટીવની બેઠકમાંથી સંજય જોષીના રાજીનામા બાદ કેશુભાઈએ તેમના સંપર્ક વધારે તેજ બનાવી દીધાં છે. કહેવાય છે કે મુંબઈ થી દિલ્હી જતા સંજય જોષીને ગુજરાતના રેલવેસ્ટેશનોએ સ્વાગત કરવામાં આવશે. ગાંધીનગરથી સુરેન્દ્રનગર થઈને તેઓ કેશુભાઈ રાજકોટ ગયા હતા. તેમણે સુરેન્દ્રનગરમાં પણ ભાજપના કેટલાક આગેવાનો સાથે મંતવણા કરી હતી. સંઘના નેતાઓ પણ ભાષાને મળ્યા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. તેઓ રાજકોટથી સોમનાથ ઉપડી ગયા છે. કેશુભાઈ પટેલે એક મહિનામાં કરેલી પણ વિરોધી પ્રવૃત્તિનો નોંધ ભાજપના હાઈકમાન્ડે લીધી છે પરંતુ પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય નેતાઓએ મુંબઈની બેઠકમાં પાર્ટીના ગુજરાત ભાજપના નેતાઓએ મુંબઈની બેઠકમાં પાર્ટીના પ્રેસિડેન્ટને કેશુભાઈની પ્રવૃત્તિથી માહિતગાર કર્યાં છે. જો કે સુરો જણાવે છે કે પુલ કેશુભાઈ પાર્ટી હાઈકમાન્ડને જાણ કરવા દિલ્હી જઈ શકે છે.

સે-૨-ડીમાં આઈ.પી.એસ. અધિકારીના બંગલામાં ઘુસવા તસ્કરોનો પ્રયાસ નકુચો તોડી ચોરી કરવાનો પ્રયાસ થતા પોલીસને ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬
સે-૨-ડીમાં રહેતા આઈ.પી.એસ. અધિકારીના ઘરના દરવાજાનો નકુચો તોડી તસ્કરોએ ઇલેક્ટ્રીકલ કામગીરી કરી હોવાની ફરિયાદ સ્થાનિક પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. પોલીસ સુરોના જણાવ્યા અનુસાર ગત ગુરુવારે રાત્રે સે-૨-ડી ખાતે પ્લોટ નં. ૧૧૪૫/૧ માં રહેતા આઈ.પી.એસ. અધિકારી રાહુલ શર્માના ઘરના દરવાજાનો નકુચો તોડી તસ્કરોએ ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હતો. મકાનમાં રહેતા પરિવારજનો ઉપરના મજલે સૂઈ ગયા હતા તે વેળાએ તસ્કરોએ

બેંક ઓફ બરોડા
“મોન્સુન બોનાન્ડા”

૧૪-૫-૨૦૧૨થી.... રીટેઇલ લોન કેમ્પેઈન

લાઈસિંગ લોનના વ્યાજ દરમાં ઘટાડો

૧૫ વર્ષ સુધી માત્ર ૧૦.૭૫% **કેઈલી રીક્યુસિંગ**

૧૬ થી ૨૫ વર્ષ માત્ર ૧૧.૦૦%

પ્રોસેસિંગ ચાર્જ “શૂન્ય”

મકાનની લોનની રકમ જેટલો પરિણલ ચક્રસ્માત વિમો અને પ્રોપર્ટીનો વિમો પણ તદ્દન “ફ્રી”

સંપર્ક : શ્રી સંજુવ કુમાર (સેલ્સ ઓફીસર)
૯૯૨૫૨ ૩૬૧૨૨, ૨૩૨-૨૧૧૨૦, ૨૬૦૭૯, ૧૩૨૨૮, ૮૭૯૪૫

ગાંધીનગરમાં સૌ પ્રથમવાર કોલેજ-સ્કુલ બેગ

30% ની ભવ્ય છુટ

આપની પુત્રી સ્કુલ બેગનો સ્વૈચ્છિકોગ

વિમલ ટ્રેડિંગ કંપની

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

સોપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિક્રેતા

BIRLA TYRES

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૧૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગુપ્તાઈ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ્રી વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ